
Представить Уведомление можно: 

по ТКС, подписанное квалифицированной ЭП; 

через ЛК налогоплательщика, подписанное квалифицированной ЭП 
(для ИП - неквалифицированной ЭП); 

на бумаге, за исключением налогоплательщиков, указанных в п. 3 ст. 80 НК РФ. 

WWW.NALOG.GOV.RU 

8 (800) 222-22-22 
Бесплатный многоканальный телефон 
контакт-центра ФНС России 

О представлении в 2025 году организациями 
Уведомления об исчисленных суммах имущественных налогов 

 

Отчетный период 

 

Срок представления Уведомления 
Срок уплаты 
по имущественным налогам 

1 квартал 2025 года не позднее 25.04.2025 не позднее 28.04.2025 

2 квартал 2025 года 
(полугодие) 

не позднее 25.07.2025 не позднее 28.07.2025 

3 квартал 2025 года      
(9 месяцев) 

не позднее 27.10.2025 
(25.10.2025 – выходной день) 

не позднее 28.10.2025 

4 квартал 2025 года  
(год) 

не позднее 25.02.2026 не позднее 02.03.2026 

Памятка по порядку заполнения 
и представления Уведомления 

УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному 
округу – Югре напоминает о необходимости 
представлять в налоговый орган по месту 
постановки на учет Уведомление об исчисленных 
суммах имущественных налогов (далее – 
Уведомление). 

Форма и порядок заполнения 
Уведомления утверждены 
приказом ФНС России 
от 02.11.2022 № ЕД-7-8/1047@ 
(форма по КНД 1110355) 

Управление Федеральной налоговой службы по 
Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре 

Налог на имущество  организаций  по  объектам, облагаемым, исходя  из  
среднегодовой  стоимости, уведомление  за 4 квартал не представляется , в связи со 
сдачей в указанный  период налоговой  декларации . 


